
 interro n°2 Mouvement et interactions - 10' TSI 
 

Répondre directement sur la feuille.  
Calculatrice interdite. 

 

Soit les 2 situations suivantes. 

 
Questions 1 à 6 : choisir la ou les bonnes réponses. Entourer ou surligner la ou les bonnes réponses. 

 

 
7. Le système { moto et motard } de la situation A est passé de 0 à 36 km/h en 2,0 secondes. Déterminer son accélération 

moyenne sur ces 2 premières secondes. 

 

 

 

 

 

 

8. Nommer et représenter et les forces qui s’exercent sur le système { moto et motard } une fois le système à l’arrêt. 

Préciser les calculs réalisés. Données : masse du système : 250 kg. 

Le système sera représenté par un point. Échelle de représentation : 1 cm  103 N.  
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